



高新区公安分局

切实筑牢辖区安全防线



屯警街面

“冬季行动”开展以来,阿拉善盟高新区公安分局紧扣冬季治安形势特点,聚焦主责主业,持续发力、多措并举,全力推进“冬季行动”走深走实,切实筑牢辖区安全防线,为社会治安大局稳定保驾护航。

强化社会治安防控

高新区公安分局紧密结合冬季治安形势特点,灵活运用“路巡+步巡+视频巡”“昼巡+夜巡”“屯警街面+动中备勤”等多种巡逻方式,科学分配警力,重点加强对人员密集场所、治安复杂区域的巡逻防控。同时,依托合成作战中心运行机制,优化警力配置,强化显性用警,确保突发事件能够得到快速响应和高效处置,切实提升群众的安全感。

深化矛盾纠纷排查

高新区公安分局以“枫桥经验”为指引,建立“事前排查、事中稳控、事后评估”的纠纷化解机制,充分发挥社区民警和网格员的作用,全面排查家庭、邻里、婚姻等矛盾纠纷,并推动人民调解、行政调解、司法调解相互衔接,完善多元化联调联处工作机制,确保矛盾纠纷及时化解。同时,该分局通过电话回访、上门走访等方式对纠纷当事人进行回访,防止矛盾反复,努力实现小事不出社区、大事不出辖区、矛盾不上交。

推进安全隐患整治

高新区公安分局对辖区“九小场所”、加油站、企业、医院、银行等重点单位进行全面安全检查,督促落实人防、物防、技防措施,及时消除安全隐患。同时,常态化开展企业安全检查工作,指导企业落实安全生产主体责任,并组织职工开展安全教育和突发事件处置演练,确保辖区安全生产形势稳定。

此外,该分局还针对冬季用火用电量增多的特点,联合消防部门开展消防安全宣传和排查整治行动,有效防范各类安全事故发生。

加强交通安全管理

高新区公安分局交通管理大队持续开展冬季交通违法行为专项整治行动。行动中,该

大队采用“定点设卡+巡逻查控”相结合的方式,严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”、无证驾驶等重点违法行为,形成高压严管态势。同时,针对冬季恶劣天气频发的情况,该大队提前制定应急预案,加强与气象、交通等部门的联动协作,及时发布路况信息,引导群众安全出行。此外,该大队还深入客运企业开展安全检查和宣传活动,督促企业落实安全主体责任,确保冬季客运安全。

严厉打击违法犯罪

高新区公安分局深化“断卡”行动,对电信网络诈骗、涉黄涉赌、涉枪涉爆等违法犯罪行为保持高压态势,全力守护群众财产安全,并对治安复杂区域和易滋生违法犯罪的场所,开展“突击式”“地毯式”清查整治行动,及时消除各类安全隐患。该分局严厉打击各类违法犯罪行为,有效净化了辖区治安环境,切实维护了社会公平正义。

锻造过硬公安铁军

高新区公安分局通过召开动员部署会、述职评议会等方式,明确各部门工作职责,提升队伍的凝聚力和战斗力,并不断加强执法培训,规范执法流程和行为,提升民警执法技能和应对突发情况的能力。此外,该分局通过开展主题党日活动、警示教育等形式,强化队伍纪律作风建设,确保队伍始终保持昂扬的斗志和过硬的作风。

“冬季行动”开展以来,高新区公安分局在治安防控、矛盾化解、隐患排查、打击犯罪等工作方面取得了显著成效,辖区治安形势持续向好,群众的安全感和满意度不断提升。

下一步,高新区公安分局将继续保持高压态势,以更加饱满的热情、更加务实的作风,全力推动“冬季行动”向纵深发展,为辖区经济社会高质量发展保驾护航。

(徐晓瑶)

额济纳旗公安局

用坚守护佑群众平安

达来呼布讯 有这样一群人,他们身着藏蓝制服,穿梭在热闹的人群中,用坚守为群众撑起一片平安的蓝天,他们就是阿拉善盟额济纳旗公安局民警。

元宵节当天,午饭还没吃完,额济纳旗广场上就热闹起来了。锣鼓声、唢呐声,还有孩子们兴奋的尖叫声,混在一起,直往人耳朵里钻。今年的社火表演比往年还热闹,广场上人头攒动,挤得水泄不通。老江是治安大队的老民警,今年五十多岁了,干了一辈子警察,早就习惯了元宵节执勤。他站在广场入口,一边疏导人流,一边大声提醒着:“大家别挤,慢慢进,注意安全!”广场中央,社火表演正热闹。扭秧歌的、划旱船的、舞龙舞狮的,个个精神抖擞,喜气洋洋。大人小孩儿围得里三层外三层,笑声、掌声、欢呼声,一浪高过一浪。辅警小李站在人群外围,眼睛紧盯着表演区,生怕有人挤进去发生意

外。他手里拿着对讲机,时不时和同事沟通情况。虽然天气冷,但他的额头上已经冒出了细密的汗珠。

活动现场,大家一边参与闹元宵活动,一边听民警讲解禁毒、反诈方面的知识。民警提醒群众要保持警惕,不要轻易接受陌生人的食物和饮料,不要贪小便宜进行网上转账,发现涉毒涉诈违法犯罪行为时,要及时向公安机关举报。另一边,派出所所长于海洋带着几名民警在广场周边巡逻。他们仔细检查着每一个角落,不放过任何安全隐患。“越是过节,越不能放松警惕。”他一边巡逻,一边叮嘱着身边的民警。

元宵节期间,广场上人流量大,安保任务繁重。额济纳旗公安民警辅警克服困难,坚守岗位,用实际行动诠释着“人民公安为人民”的庄严承诺。他们舍小家为大家,用辛勤付出换来了人民群众的平安幸福。

(韩海霞)

翁牛特旗公安局

开展隐患排查整治行动

乌丹讯 为有效预防和减少各类安全事故发生,近期,赤峰市翁牛特旗公安局以“冬季行动”为契机,扎实开展安全隐患排查整治行动,全力消除社会面安全风险隐患,推动安全生产工作落实到位,为群众安居乐业营造平安和谐的社会治安环境。

该局召开专题会议,对年初安全生产工作规划与部署。会议强调,当下正值各行各业复工复产高峰时段,各类安全风险交织叠加,安全生产形势十分严峻,相关部门、警种要树牢红线意识、底线思维,立足本职、着眼大局,扎实开展

隐患排查治理工作,全面消除风险、堵塞漏洞,有效防止和遏制各类安全生产事故的发生,确保辖区社会治安大局持续平稳。

该局治安管理大队和各派出所结合辖区社会治安实际情况,组织民警深入“九小场所”、加油站等重要区域开展集中清查行动,全面排查各类安全隐患。对检查中发现的各类问题,民警逐一提出整改意见,通过现场整改、限期整改等方式,督促相关单位整改到位,坚决做到隐患清零,防范各类安全事故发生,全面筑牢辖区社会治安防护网。(罗红梅 徐赢男)

兴安盟消防救援支队筑牢复工复产“安全网”

兴安讯 为切实做好春节后复工复产企业消防安全服务保障工作,进一步提升消防安全服务管理水平,兴安盟消防救援支队紧盯工作重点,靠前服务,科学研判当前消防安全形势,多点发力,为复工复产企业消防安全工作保驾护航。

为进一步提高应急管理系统消防业务能力和应急处置能力,夯实行业部门消防安全责任,该支队选派业务骨干深入盟应急管理局开展了消防安全培训工作。培训中,业务骨干分析了全盟消防安全形势,以消防安全监管责任、日常监督检查方法等内容为切入点进行深入细致讲解,并就领导干部如何履职尽责,如何做好行业领域消防安全监督管理工作,如何做好部门消防安全“明白人”等工作提出了具有针对性和指导性的建议。

为进一步巩固全国消防安全管理系列培训班成效,该支队在全盟各地以播放培训

班授课视频的方式,对各级防火委成员单位、消防安全重点单位进行集体授课,聚焦火灾防控短板问题,进一步强化党政机关、消防安全重点单位的消防安全责任,同时就抓好本部门、本单位节后消防安全工作进行部署,切实形成上下联动、内外结合、整体发力的工作格局。

该支队发动各级消防宣传员、志愿者,对复工复产企业重点部位防火措施、用火用电安全管理等工作进行业务指导,重点讲解了常见应急处置措施、如何正确报火警、消防设施器材使用和日常检查维护方法、火场疏散逃生要领等消防安全知识,并督促企业落实各项消防安全措施。

下一步,该支队将持续加大对复工复产企业的检查指导和宣传培训力度,不断创新举措,改进方式,全力维护全盟消防安全形势稳定。

(齐爱杰)

确保铁路运输安全



近日,通辽铁路公安处四合永站派出所加大铁路沿线的治安防控力度,多措并举确保铁路运输安全。张杨摄